THE FIRST AND ONLY PRODUCED NON DEOILED ROSE WATER!

akita

ROSE WATER

EAU DE ROSE

Facial Toner
Tonique Pour le Visage

FROM ITS
INVENTOR
__TO YOU!

Akita Organic Non-deoiled Rose Water is an award-winning quality skin care product produced with a technique unique to Akita, from Turkey's most beautiful value, fresh Organic Isparta Rose.
Rosa Damascena, which grows in the fertile soil of the Lake District, among thousands of rich therapeutically effective plants; It carries the healing of earth, sun, stars and rain. The water that Akita uses to produce rose water comes from the region's magnificent Eğirdir Lake and its mountains that feed its rich flora.

The technique researched and developed by Akita guarantees the production of rose water containing the components in the rose by calculating the most efficient amount, temperature, pressure and distillation time.

Akita Rose Water:

Has richest composition of essential microelments the exact concentration of hydrophilic aromatic components, contains therapeutic components of essential oil.

Akita is the inventor of "non-deoiled rose water", which is taken as an example all over the world. Using only rose and water, Akita Non-Deoiled Rose Water has been combined with traditional methods and current technology, and has developed a system that ensures 100% natural and maximum quality that leaves the unique inimitable components of the rose in the water with a unique technique.

The scientifically proven properties of Akita Rose Water have been analyzed by universities and independent laboratories.











Akita Non-Deoiled Rose Water;

Organic

akit.a

Rosa Damascena

ROSE WATER

EAU DE ROSE

FACIAL TONER

TONIQUE POUR LE VISAGE

Induces collagen increase
It has anti-aging and anti-wrinkle properties.
Evens out skin tone
Moisturizes the skin
Contains powerful antioxidants
It helps a cell regeneration
It is Hypoallergenic
Does not irritate the eye
Does not contain bacteria
Self-protecting, unlimited shelf life
Tested on sensitive skin



akita NATURAL SKIN CARE PRODUCTS